



ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
УНІВЕРСИТЕТ ДЕРЖАВНОЇ ФІСКАЛЬНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

«31» 05. 2016

Ірпінь

№ 543

Про створення проектних груп

Відповідно до ст. 5, 6 Закону України «Про вищу освіту», Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187 (далі – Ліцензійні умови), наказу університету від 28.04.2016 № 381 «Про підготовку до ліцензування нових спеціальностей в Університеті державної фіскальної служби України», у зв'язку з проходженням первинного ліцензування та необхідністю подальшої організації освітньої діяльності здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за спеціальностями: 082 «Міжнародне право» (галузь знань 08 «Право»), 017 «Фізична культура і спорт» (галузь знань 01 «Освіта»), 061 «Журналістика» (галузь знань 06 «Журналістика»), 053 «Психологія» (галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»)

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад проектних груп з підготовки документації для проходження первинного ліцензування та подальшої організації освітньої діяльності здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра згідно з додатком.

2. Керівникам проектних груп, зазначених у додатку, організувати роботу щодо формування ліцензійних справ відповідно до вимог Ліцензійних умов.

3. Координацію роботи проектних груп з підготовки документації для проходження первинного ліцензування та подальшої організації освітньої діяльності здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра покласти на директора Навчально-наукового центру організації освітнього процесу Винниченко Л.О.

4. Директору Навчально-наукового центру організації освітнього процесу Винниченко Л.О. про результати діяльності проектних груп доповісти ректору не пізніше 07.06.2016.

Додаток
до наказу Університету ДФС України
від «31» 05 2016 № 543

**Склад проектних груп з підготовки документації для проходження
первинного ліцензування та подальшої організації освітньої діяльності
здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра**

Зі спеціальності 082 «Міжнародне право»:

Керівник проектної групи – Глух М.В., кандидат юридичних наук, доцент.

Члени проектної групи:

Яцишин Н.Г. – кандидат юридичних наук, доцент;

Раскалей М.О. – кандидат юридичних наук, доцент.

Зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»:

Керівник проектної групи – Малинський І.Й., кандидат наук з фізичного виховання, професор.

Члени проектної групи:

Зонь В.В. – кандидат педагогічних наук,

Чаплигін В.П. – кандидат наук з фізичного виховання,
доцент.

Зі спеціальності 061 «Журналістика»:

Керівник проектної групи – Зикун Наталія Іванівна – кандидат філологічних наук, доцент.

Члени проектної групи:

Павлова Алла Казимирівна – кандидат філологічних наук,
доцент;

Чорна Олена Віталіївна – кандидат філологічних наук,
доцент;

Досенко Анжеліка Костянтинівна – кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент кафедри журналістики факультету журналістики і міжнародних відносин Київського національного університету культури і мистецтв;

Колісник Олена Миколаївна – кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент кафедри журналістики Інституту філології та масових комунікацій Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна».

Зі спеціальності 053 «Психологія»:

Керівник проектної групи – Льовкіна О.Г., доктор філософських наук,
професор.

Члени проектної групи:

Петухова І.О. – кандидат педагогічних наук, доцент;
Калениченко Р.А. – кандидат психологічних наук, доцент.

Директор Навчально-наукового центру
організації освітнього процесу, координатор
роботи проектних груп



Л.О. Винниченко